



本报“书记市长话改革”铜陵篇引当地市民“点赞”

期待“铜陵模式”越来越多、越叫越响

“必须为铜陵公车改革点赞”、“期待着‘铜陵模式’越来越多、越叫越响。”12月15日,本报以“探索地方特色改革 奏响幸福铜都最强音”为题报道了铜陵市今年以来的改革成果,引起了当地市民、网友关注,纷纷针对本报报道发表了自己的看法,希望铜陵能够有更多、更好的改革举措出台。

■ 星级记者 刘海泉

铜陵城乡一体化及美好乡村办公室副主任钟和平: 户改制度吸引大量外来人员

你居住在什么地方,就可以把户口落户在什么地方,哪怕租一个房子也可以把户口落下。成为居民之后就将社会保障进行并轨,就是原有的城镇居民和农村居民享受的保障和社会福利统一,包括养老、医疗等。外来流动人口有充分的自由

权,买房、投资兴业、在企业工作都可以申请落户铜陵。如果外来人员不愿意落户,可以申请成为居民,同样可以享受铜陵市民所有的福利待遇。铜陵推行户改制度后,吸引了大量外来人员前来工作。截至目前,近有5万外来人口落户铜陵。

铜陵市民冯先贵: “先住院后交钱”很人性化

我老伴今年75岁了,到中医院做普通的体检,被检查出腰部有积水肿块,后来确诊为癌症,急需住院手术。当时我们也没带多少钱,当天又是星期天,也没打算住院,当时我们都吓坏了。后来,医院

给我们办理了“先住院后交钱”手续。7点到医院的,9点就推进手术室了,抢救非常及时。治疗了10多天,出院时,自己掏了不到3000块钱。医院的这种新模式,非常人性化。

网友“此铜彼铜”: 要为铜陵公车改革“点赞”

过去有公车开霸王车,横冲直撞,市民看到以后心里不舒服,而且也给交通带

来了不便。但现在铜陵不存在这种情况了,必须为铜陵公车改革点个赞。

放“爪子钱”还敢求民警“主持公道”

为讨债说漏嘴,被警方识破进了班房

星报讯(杨祖友 黄梅 记者 张发平) 12月15日下午,一辆小汽车在巢湖市公安局卧牛派出所门前停下,车门打开后,从车上下下来两名男子,两人一路争吵、拉扯着来到民警肖锋的面前。

林某现场还钱,情急之下,他脱口一句“输了钱还赖账”。

经了解,两人分别为马某、林某,马某声称林某欠钱不还,要求民警主持公道;林某则声称债主要打他,要求民警解救。民警要求双方都冷静下来,把事情说清楚。原来,林某欠马某钱,当天,马某向林某要钱并提出一起到湖滨大道上谈谈,林某担心对自己不利,遂将车开进了派出所寻求保护。

话一出口,马某意识到说漏了嘴。民警意识到事情并不简单,质问两人是不是因为赌博引发的债务纠纷,两人支支吾吾,目光闪烁。民警立即启动办案程序,将两人带到办案中心做进一步调查。

弄清原委后,民警劝双方协商解决,再不行可以通过法律途径解决。马某听了民警的话情绪十分激动,要求民警责令

经查,马某伙同马某某于2012年8月到9月期间,在巢湖多家娱乐场所开设赌局,聚众邀赌,并放高利贷。林某参赌期间输了不少钱,于是向马某借高利贷欲扳本。根据马某的交代,12月16日,另一名涉案人员马某某被警方抓获归案。

目前,马某与马某某均被刑事拘留,因为超过法律规定的期限,公安机关对林某的赌博行为不予追究。(文中为化名)



铜陵二中老师陈军: 希望“铜陵模式”越来越多

这么多年来,铜陵一直是改革的先行者。从教育均衡到先住院后交费,这些改革的出发点都是让更多普通百姓受益,实践证明效果非常好。当然,改革就要当出头鸟,也不可能一帆风顺,比如今年的“环保警察”,我觉得效果还是非常好的,但是

由于编制问题,后来被省公安厅叫停了,的确很遗憾。

铜陵的城市特点决定了铜陵持续发展必须走改革创新之路,我们期待着铜陵能有更多、更好的改革举措出台,“铜陵模式”越来越多、越叫越响。

我省实现12358四级联网 价格投诉可凭编码查询

星报讯(柳军 韩珊珊 记者 任金如) 昨日,市场星报记者从省物价局获悉,经过系统安装、调试和试运行,我省12358价格举报电话完成割接操作,进入国家呼叫中心系统,价格举报实现国家、

省、市、县四级联网。各地市价格举报电话只需拨打全国统一的12358价格举报电话即可。同时,举报案件实行“一件一码”,由系统自动生成,举报人可凭编码公开查询举报办理进度情况和办理结果。

灵璧首次发现魏晋古墓

星报讯(星级记者 俞宝强) 12月17日,市场星报记者从省文物局获悉,近日,灵璧县某村民在建房时发现了墓砖,该县文物管理所获悉后前往现场并报省文物局。根据省文物局安排,该县文物管理所配合省考古研究所对墓葬进行抢救性发掘。

经清理发现三座墓葬,均东西向依次向南排列,出土了陶罐、陶灶、陶俑、铜镜等珍贵的文物,根据出土器物特征初步判断三座墓葬均为魏晋时期砖室券顶墓。出土器物中的陶俑及墓葬的规格在皖北地区为首次发现,墓葬主人的身份有待进一步研究。

古井贡酒·年份原浆

中国龙

中国酒



买酒就上www.gj519.com